



## **Бывший руководитель Нефтекумского межрайонного следственного отдела признан виновным в получении взятки**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему руководителю Нефтекумского межрайонного отдела Рамилю Ризванову, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получении взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2014 года Ризванов потребовал у директора ООО «РН-Ставропольнефтегаз» взятку в размере 3 миллионов рублей за прекращение уголовного дела, возбужденного по факту взрыва на территории одного из цехов предприятия. Согласно достигнутой договоренности, 1 октября 2014 года Ризванов после получения части требуемой взятки в размере 2 миллионов рублей в виде 4 купюр номиналом 5 тысяч рублей и муляжа денежных средств на сумму 1 млн 980 тыс. рублей был задержан возле домовладения взяткодателя в городе Нефтекумске.

Приговором суда Ризванову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штрафа в размере 210 миллионов рублей.

Необходимо отметить, что еще до возбуждения уголовного дела Ризванов был уволен из следственных органов. Следственный комитет Российской Федерации всегда оперативно и жестко реагирует на каждый факт нарушения закона. Во всех таких случаях позиция СК России однозначная, принципиальная и непримиримая. Вне зависимости от занимаемых должностей, рангов и заслуг сотрудники Следственного комитета, совершившие преступление, несут установленную законом ответственность. Расследование этого уголовного дела было



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

проведено самым тщательным и беспристрастным образом, невзирая на то, что Ризванов являлся сотрудником СКР. Такая принципиальная позиция дает нам не только установленное законом, но и моральное право также жестко реагировать на любые преступления, в том числе среди сотрудников других правоохранительных органов.

24 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1003301>